

В МБОУ «Курчалойская СШ №4» 21 марта 2023 г. в целях профилактики правонарушений среди детей и подростков проведён семинар на тему: «Отклоняющееся поведение: причина и профилактика».

Большое влияние на формирование личности ребёнка оказывает, в первую очередь, семья. Причиной отклоняющегося поведения также у детей и подростков являются нарушения в физическом и психологическом здоровье. Большинство проблем возникают в области межличностного общения, связанных с учёбой и взаимоотношениями со сверстниками. Подростки направляют свою активность на поиск внешних социальных контактов, чтобы найти в них поддержку. Они не признают ничьи авторитеты.



Профилактика отклоняющегося поведения: ребёнок должен ощущать себя любимым, чувствовать интерес и внимание к себе со стороны взрослых. Они пытаются понять и осознать себя, стать лучше и благороднее. Дети нуждаются в помощи и поддержке, им остро не хватает понимания, тепла, заботы, их мучает собственная неопределённость, одиночество.

Учет перечисленных рекомендаций позволит установить взрослым доверительные отношения с ребенком. Более того, они помогут установить и сохранить авторитет взрослого в глазах ребенка.